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1. Are you satisfied with the overall environment for teaching in the college? 

 

 

 

When questioned about the overall environment for teaching; 9% of the faculty found to be very 

satisfied 66% of the faculties were satisfied, 23% rate it as average. 

 

 

 

2. Do you think the college authority is inclusive in decision making? 
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About 82% of the faculty feels included in the decision making. 

 

 

3. The teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching 

 

 

Almost 54% of the faculties feel they have the freedom to adopt new techniques/strategies of 

teaching while 39% feel they don’t have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching. 

 

4. The college provides ICT facilities to the teachers 
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Almost 91% of the faculties answered that the college provides ICT facilities to the teachers while 

9% feels they don’t have ICT facilities. 

 

5. Do you get any financial assistance from your institution in organizing departmental 

seminar /workshops etc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Almost 63% of the faculties responded that they get financial assistance from the institution in 

organizing departmental seminar/ workshops etc. While the remaining 37% denied of any financial 

assistance 

 

6. Availability of separate reading room in the Library for the teachers in your college 
 



Page5of7 

 

 

 

All of the faculty members said that there is availability of separate reading room in the library for 

the teachers in the college. 

 

 
7. Are you satisfied with the existing facilities provided in the teacher's common room? 
 

 

 

When asked about the existing facilities provided in the teacher's common room, 54% of the 

faculties were found to be satisfied while 46%f the faculties responded with a no 

 

8. Wash room facilities 
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Almost 61% of the faculties ranked the washroom facility as average, 25% ranked it as good 

and11% found it to be poor. 

 

 

9. Availability of adequate laboratory facilities for Teaching & research 
 

 

                                  

Almost 62% faculties responded that there is availability of adequate laboratory facilities for 

teaching & research while 39% faculties feels adequate laboratory facilities for Teaching & 

research is not available. 

 

 

 

 

10. Is the salary disbursal on time? 
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Almost 96% of the faculty feels that the salary is disbursed on time. 

 

 

11. Is there any option for grievance Redressal for the teachers? 
 

 

 

 

 

Almost 79% of the faculty agreed that there is an option for grievance Redressal for the teachers 

while 21% say there is no option for Grievance Redressal. 
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